

Errata

Management of hypertension and congestive heart failure British Journal of Clinical Pharmacology
Vol. 18 (suppl. 2), 1984

p. 149S column 2, line 3, sentence should read: In doing so, the potent direct vasoconstriction caused by angiotensin II, the enhanced sympathetic tone mediated by angiotensin II and the potent angiotensin II stimulation of aldosterone (leading to increased sodium and fluid retention) are all reversed.

p. 202S footnote to Table 1, should read:
† Cushman *et al.* (1977).

p. 207S column 2, last reference should read: Wyvratt, M.J., Tischler, M.H., Ikeler, T.J., Springer, J.P., Tristram, E.W. & Patchett, A.A. (1984). Bicyclic inhibitors of angiotensin-converting enzyme. In *Peptides: Structure and Function, Proceedings of the Eighth American Peptide Symposium*, eds Hruby, V.J. & Rich, D.H., pp. 551–554. Rockford, Illinois: Pierce Chemical Co.

p. 219S column 1, line 10, the following sentence should be omitted:
This has been excluded by both Brunner *et al.* (1983) and Hodsman *et al.* (1983b).

p. 220S column 1, line 36, the following reference should be added:
Atlas, S.A., Yu, Z.Y. & Laragh, J.H. (1984). Hormonal and metabolic effects of angiotensin converting enzyme inhibitors—possible differences between enalapril and captopril. *Am. J. Med.*, **77**, 13–17.

p. 220S column 2, line 4, should read:
. . . with reduction appeared to be greater for enalapril than captopril.

p. 221S Table 2, second line, should read:
Shoback *et al.* (1983b)

p. 222S column 1, line 20, should read:
Hodsman *et al.* (1984) also reported that 10 mg of enalapril once-daily . . .

p. 223S legend to Fig. 13 should read: .

Figure 13 Effect of enalapril (==, 79 patients) and captopril (—, 82 patients) on mean supine systolic and diastolic blood pressure given to patients with moderate to severe hypertension maintained on hydrochlorothiazide 50 mg daily.